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ملی‌پوشان فوتسال ایران که با 
انگیزه زیادی برای تکرار قهرمانی 
پا به جام ملت‌های فوتسال آسیا 
گذاشته‌اند، پس از پیروزی چهار بر 
یک مقابل مالزی در نخستین بازی 
خود، به‌مصاف عربستانی رفتند که 
در بازی‌های همبستگی کشورهای 
نشان  را  خود  پیشرفت  اسامی 
داده بود. نبردی که بسیاری تصور 
می‌کردند برای سالنی‌بازان ایران 
ساده باشد، تبدیل به یک دیدار 
سخت، فشرده و هیجان‌انگیز شد. 
تیم ملی فوتسال ایران در دومین بازی 
خود از مرحله گروهی جام ملت‌های 
آسیا ۲۰۲۶، در مقابل تیم متحول 
شده عربستان، آزمون دشواری را 
پشت سر گذاشت. اگرچه ایران در 
نهایت با نتیجه ۲برصفر به پیروزی 
رسید، این بازی بیشتر به‌خاطر 
مهارهای تماشایی دروازه‌بان‌ها و 
نبرد تاکتیکی میان خطوط دفاعی دو 
تیم به یاد ماندنی شد. باقر محمدی، 
سنگربان ملی‌پوش ایران، با چندین 
سیو حیاتی در طول مسابقه، دروازه 
کشورمان را بسته نگه داشت و نقش 

کلیدی در نتیجه پایانی ایفا کرد.
نیمه نخست با وجود تاش دو تیم، 
بدون گل به پایان رسید. هر دو تیم 
موقعیت‌های خوبی ایجاد کردند 
اما دروازه‌بان‌ها اجازه باز شدن 
دروازه‌ها را ندادند. حمود الدحان، 
دروازه‌بان عربستان، با سه دبل سیو 
و واکنش‌های دیدنی مانع از گلزنی 
ایران شد، در حالی که محمدی نیز 
چندین مهار حیاتی برای خنثی کردن 

حملات عربستان انجام داد. در دقایق 
پایانی نیمه اول، بهروز عظیمی از روی 
یک ضربه کرنر شوتی تماشایی زد که 
در ثانیه آخر وارد دروازه شد اما داور 
پس از بازبینی گل را مردود اعلام کرد.
با آغاز نیمه دوم، ایران با تحلیل 
و  عربستان  منظم  دفاع  دقیق 
 ، رفنی د کا کتیکی  تا ی  یز مه‌ر برنا
حملات خود را افزایش داد. سرانجام 
در دقیقه۲۹، یک کار تیمی تمرین 
شده از روی ضربه کرنر، با ضربه سر 
امیرحسین غلامی، مدافع جوان 
تیم ملی در  ایران، نخستین گل 
این بازی را رقم زد تا او گل نخست 
آسیایی‌اش در کارنامه ملی خود را به 

ثمر برساند. 
پس از این گل، عربستان و سرمربی 
اسپانیایی‌شان، آندره پلازا، با تاکتیک 
پاورپلی سعی در جبران داشتند و 
چندین موقعیت خطرناک ایجاد 
کردند، اما سد محکمی چون باقر 
محمدی اجازه گشودن دروازه ایران را 
نداد. در دقیقه۳۵، محمدی دروازه‌بان 
گلزن ایران و ستاره اصلی وحید 
شمسایی در این مسابقه، با واکنشی 
زیبا و ارسال یک ضربه قوس‌دار از 
محوطه شش قدم خودی، گل دوم 
ایران را وارد دروازه عربستان کرد و 
تیر خاص را به حریف زد. این گل 
انگیزه عربستانی‌ها را کاهش داد و 
تیم پازا که در بازی نخست مقابل 
افغانستان نیز گلزنی نکرده بود، 
نتوانست اختاف را کم کند. با این 
پیروزی مقتدرانه، تیم ملی فوتسال 
ایران صعود خود به مرحله یک‌چهارم 
نهایی جام ملت‌های آسیا را قطعی 
کرد. شاگردان شمسایی روز یکشنبه 
در دیداری حساس برای صدرنشینی 
گروهD به‌مصاف افغانستان خواهند 

. فت ر

طغیان ستاره آلمانی علیه ترامپ

در فاصله‌ای کوتاه تا آغاز بزرگترین رویداد فوتبالی 
جهان، جام جهانی 2026، لئون گورتسکا هافبک 
تأثیرگذار بایرن مونیخ و تیم ملی آلمان، با 
اظهارنظری جنجالی و متفاوت، فضای رسانه‌ای 
را تحت تأثیر قرار داد. گورتسکا در گفت‌وگویی 
تفصیلی با روزنامه معتبر دی‌تسایت )Die Zeit( به 
تحلیل شرایط سیاسی و ورزشی جام جهانی ۲۰۲۶ 
پرداخت و مدعی شد حضور دونالد ترامپ در قدرت 
باعث شده »احساس کنیم فقط آلمانی نیستیم، 
بلکه بیش از پیش خودمان را شهروند اروپای 
متحد ببینیم.«  این صحبت در واکنش به موج 
انتقادات کشورهای اروپایی از اقدام آمریکا برای 
الحاق گرینلند به خاک خود صورت گرفته است.

این ستاره آلمانی در واکنش به میزبانی مشترک 
امریکا، کانادا و مکزیک، خط و نشانی جدی برای 
رقبای غیراروپایی کشید. او با اطمینان از قدرت 
قاره سبز دفاع کرد و گفت: »درست است که بقیه 
تیم‌ها به ما نزدیک شده‌اند، اما در مهم‌ترین 
تورنمنت دنیا، اروپا همچنان از همه قاره‌ها جلوتر 
است. برخلاف تمام صحبت‌هایی که درباره افت 
فوتبال در قاره ما شنیده می‌شود، در داخل زمین 
مسابقه نشان خواهیم داد که چه کسی در دنیا 

بهترین است.«
 در حالی که جام جهانی از ۱۱ ژوئن تا ۱۹ ژوئیه 
برگزار خواهد شد، سایه سنگین سیاست بر سر 
مسابقات سنگینی می‌کند. در هفته‌های اخیر، 
برخی چهره‌های شاخص فوتبال آلمان حتی 
زمزمه‌هایی مبنی بر تحریم این مسابقات به زبان 
آورده‌اند. با این حال، گورتسکا با نگاهی مثبت 
به آینده می‌گوید: »من از تمام این بحث‌های 
سیاسی و انتقادات باخبرم، اما با وجود این انتظار 
دارم شاهد یک جام جهانی فوق‌العاده باشیم. این 
تورنمنت می‌تواند به رشد فوتبال در امریکای شمالی 
کمک کند و بسیاری را متقاعد کند که فوتبال چه 

بازی شگفت‌انگیز و اتحادآفرینی است.«
 

شمسایی: از عملکردمان راضی نیستم
وحید شمسایی سرمربی تیم ملی فوتسال 
کشورمان پس از دو بازی مقابل مالزی و عربستان 
در مرحله گروهی جام ملت‌های آسیا گفت: »با 
اینکه ساعت‌ها برای آنالیز رقبا وقت می‌گذاریم 
و نکات فنی را به بازیکنان گوشزد می‌کنیم، من 
و سایر اعضای کادر فنی به هیچ وجه از نوع دو 
بازی تیم راضی نیستیم. بازیکنان اگر با تصور 
قهرمانی 13 دوره آسیا فکر کنند راحت پیروز 
می‌شوند، ضربه سنگینی می‌خوریم. عربستان 
می‌دانست که با شکست مقابل ایران حذف 
می‌شود و کمی انتحاری بازی می‌کرد. کنترل 
بازی در اختیارمان بود، اما خیلی جاها هم 
ضعف داشتیم. دو بازی نخست را با پیروزی پشت 
 سر گذاشتیم و باید به دیدارهای دشوار بعدی 

فکر کنیم.«
 شمسایی درباره شرایط برگزاری مسابقات افزود: 
»مشکلی از لحاظ تغذیه، رفت‌وآمد و محل اسکان 
نداریم. درباره سالن هم باید بگویم نارضایتی نه 
فقط برای ایران، بلکه برای همه تیم‌ها وجود 
دارد و تیم‌هایی چون تایلند که در این سالن بازی 
می‌کنند، از این شرایط راضی نیستند. به مسئول 
برگزاری بازی‌ها هم گفتم که شرایط عادلانه 
نیست. آن سالن )اندونزی آره‌نا( تهویه، نور و رنگ و 
لعاب بهتری نسبت به اینجا )سالن ولودروم( دارد. 
به دلیل گرمای محیط سالن ولودروم، بازیکنان 
 نمی‌توانند روی پای ثابت و ستون خودشان 

قرار بگیرند.«

 غلامی، بهترین بازیکن 
جدال با عربستان 

 تیم ملی فوتسال ایران در دوئلی بسیار جذاب و 
نفسگیر با نتیجه دو بر صفر مقابل عربستان به 
پیروزی رسید و با شش امتیاز صعود خود به یک 
چهارم نهایی جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ را قطعی 
کرد. شاگردان شمسایی در حالی این بازی سخت 
را به سامتی به پایان رساندند که به طور مداوم 
در گلزنی به مشکل خورده بودند. اما با این 
حال دو گل برای غلبه بر عربستان کافی بود و 
امیرحسین غلامی که گل نخست بازی را با ضربه 
سر به ثمر رساند، نقش برجسته زمین را به خود 

اختصاص داد. 
امیرحسین غلامی، زننده گل نخست تیم ملی 
فوتسال مقابل عربستان و عضو باشگاه گهرزمین 
سیرجان که در این مسابقه عملکرد قابل توجهی 
ارائه داد، به عنوان برترین بازیکن زمین انتخاب 
شد. غلامی که پس از جام جهانی ۲۰۲۴، حضور 
ثابتی در لیست و خط دفاعی تیم ملی در اردوها 
و تورنمنت‌های اخیر داشته است، چندی پیش 
در فینال مسابقات کشورهای اسامی در برابر 
مراکش دَبل کرد و با وجود اینکه به عنوان 
یک مدافع وظایف مشخصی دارد، اما در گلزنی 
باهوش و تمام‌کننده نشان داده و همچنین در 
 لیگ باشگاهی با پیراهن گهرزمین سیرجان 

۱۱ بار موفق به گلزنی شده است.

برخی  ر  د و  خیر  ا ی  هفته‌ها ر  د
رسانه‌های فارسی‌زبان و چند رسانه 
نه‌چندان معتبر خارجی، شایعاتی 
مبنی بر این موضوع که تیم ملی 
ایران از جام جهانی ۲۰۲۶ حذف 
خواهد شد دست به دست می‌شد؛ 
شایعاتی که مبنای زیادی نداشت و در 
آن هیچ جا به مواضع و صحبت‌های 
فیفا به‌عنوان نهاد مرجع در این زمینه 
ارجاع داده نشده بود. روز پنجشنبه اما 
مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال 
ایران، با رد این شایعات که در برخی 
رسانه‌ها مطرح شده بود، خیال همه 
را راحت کرد و بنابراین ایران بدون 
مشکل در جام جهانی ۲۰۲۶ حاضر 
خواهد بود. تاج در این خصوص 
ج از  گفت: »چنین تصمیمی خار
اختیارات هر فردی است. این حرف 
بی‌جایی است؛ هیچ‌کس نمی‌تواند 
تیمی را به این شکل انتخاب یا حذف 
کند. تیم ملی ایران نماینده کشورمان 
در عرصه جهانی است و همه تلاش‌ها 
برای موفقیت و کسب نتایج مطلوب 
متمرکز شده است. مردم مطمئن 
باشند که ما با تمام توان در مسابقات 

حاضر خواهیم شد.«
البته که چالش صدور روادید برای 

هواداران و بازیکنان تیم ملی از سوی 
دولت امریکا همچنان پابرجا خواهد 
بود و در این مورد، جیانی اینفانتینو 
رئیس فیفا نیز قول داده که به 
وضعیت ویزای بازیکنان تیم ملی 
رسیدگی خواهد کرد و سعی می‌کند 
که ایران بدون مشکل در جام جهانی 
۲۰۲۶ حاضر باشد؛ قولی که از سوی او 
به بازیکنان تیم ملی در رختکن ایران 
پس از فینال کافا مقابل ازبکستان 
داده شد. هرچند که اینفانتینو نشان 
داده که گاهی اوقات به قول‌های خود 

عمل نمی‌کند و اما براساس ضوابط 
فیفا و رقابت‌های جام جهانی، نباید 
مشکلی بر صدور روادید بازیکن تیم 

ملی ایجاد شود.
تاج همچنین در خصوص سفر تیم 
ملی به آریزونا و اقامت در کمپ 
کینو نیز صحبت کرد: »کمپی که 
در نظر داشتیم، توسط امریکایی‌ها 
تأیید و گرفته شد، اما فاصله آن از 
محل مسابقات بیشتر از حد انتظار 
بود. بنابراین گزینه دوم را مدنظر قرار 
دادیم. همه اقدامات ما مطابق برنامه 
و زیر نظر مسئولان مربوطه است. 
شرایط تیم خوب است و بازیکنان و 
کادرفنی با تمام توان کار خود را انجام 
می‌دهند. تیم ملی با قدرت و تمرکز 
کامل آماده رقابت‌هاست و هیچ 

نگرانی بابت آمادگی وجود ندارد.«
در حال حاضر بزرگ‌ترین چالش 
پیش روی فدراسیون فوتبال ایران، 
بازی‌های تدارکاتی  کردن  قطعی 
خواهد بود چراکه همچنان فدراسیون 
فوتبال ایران هیچ حریفی را به‌طور 
رسمی به‌عنوان حریف تدارکاتی ایران 
در جام جهانی پیش‌رو مشخص نکرده 
و همین موضوع باعث نگرانی بسیاری 
از هواداران تیم ملی شده است؛ هر 
چند که مهدی تاج اخیراً مدعی 
قطعی شدن چهار مسابقه برای تیم 
ملی ایران شده بود اما از اعام نام 

این تیم‌ها خودداری کرد.

تاج به تمام شایعات پایان داد

ایران از جام جهانی حذف نمی‌شود

واکنش

ــدی طارمی در  ــاده مهـ ــرد فوق‌العـ عملکـ
ــان اروپا همواره  ــگ قهرمانـ بازی‌های لیـ
ــن کارنامه او به‌عنوان  ــی از نقاط روشـ یکـ
ــر در  ــان لژیونـ ــن بازیکنـ ــی از بهتریـ یکـ
ــت. حتی  ــال ایران بوده اسـ ــخ فوتبـ تاریـ
ــور ناموفق در ترکیب  در یک فصل حضـ
ــان  قهرمانـ ــگ  لیـ در  ــی  طارمـ ــر،  اینتـ
ــت و همین  ــبتاً بهتری داشـ عملکرد نسـ
ــوب او در لباس پورتو  امر، به عملکرد خـ
ــتاره  ــید و حالا این سـ ــداوم بخشـ ــز تـ نیـ
ــک بازیکن  ــال ایران به یـ ــهری فوتبـ بوشـ
ــوس برای  ــب المپیاکـ ــدی در ترکیـ کلیـ
ــده  ــای اروپایی این تیم نیز تبدیل شـ رؤیـ
ــت. المپیاکوس که از دو بازی پایانی  اسـ
ــاز به  ــان اروپا نیـ ــگ قهرمانـ ــود در لیـ خـ
ــت، در اولین بازی  ــب ۶ امتیاز داشـ کسـ

ــی لورکوزن را  ــا گلزنی طارمـ بـ
ــت و در  ــش‌رو برداشـ از پیـ
ــابقه، باید با  ــن مسـ دومیـ
ــزرگ آژاکس را  ــک کار بـ یـ

ــت می‌داد. اتفاقی  ــتردام شکسـ در آمسـ
ــورد  ــم خـ ــی رقـ ــاس گل طارمـ ــه روی پـ کـ
ــری 2بریک  ــا برتـ ــت بـ ــن تیم توانسـ و ایـ
ــی‌آف  ــه پلـ ــی مرحلـ ــس، راهـ ــر آژاکـ برابـ

ــود. ــگ قهرمانان اروپا شـ لیـ
ــه پلی‌آف  ــی مرحلـ ــه به قرعه‌کشـ باتوجـ
ــا، المپیاکوس روز  ــان اروپـ ــگ قهرمانـ لیـ

ــوس  جورجیـ ــگاه  ورزشـ در  ــن  ۲۸بهمـ
ــان  ــوس یونـ ــهر پیرئـ ــکاکیس شـ کارایسـ
ــد رفت و  ــاف بایرلورکوزن خواهنـ به‌مصـ
ــابقه  ــفند، مسـ یک هفته بعد، یعنی ۵ اسـ
ــزار  برگـ ــان  آلمـ ــاک  خـ در  را  ــت  برگشـ
ــر  برابـ ــرایطی  شـ در  ــی  طارمـ ــد.  می‌کننـ
ــرد که در همین  ــوزن قرار می‌گیـ بایرلورکـ
ــم را باز  ــده دروازه این تیـ ــل موفق شـ فصـ
ــز در دوران حضورش  ــر نیـ ــد و پیش‌تـ کنـ
ــه گلزنی مقابل  ــو پرتغال موفق بـ در پورتـ
ــالا امیدوار  ــود. او حـ ــده بـ این حریف شـ

ــد و تیمش را  ــر گلزنی کنـ ــت بار دیگـ اسـ
ــگ قهرمانان  ــم نهایی لیـ ــه جمع ۱۶تیـ بـ
ــتاره ایرانی المپیاکوس  اروپا برساند. سـ
ــان اروپا  ــگ قهرمانـ ــون ۱۳گل در لیـ تاکنـ
ــل  ــه دو گل آن مقابـ ــانده کـ ــر رسـ ــه ثمـ بـ
ــت و با این شرایط،  بایرلورکوزن بوده اسـ
ــان مورد علاقه  ــم آلمانی یکی از حریفـ تیـ
ــود.  ــوب می‌شـ او در این رقابت‌ها محسـ
ــم برابر این  ــن ۲پاس گل را هـ او همچنیـ

ــت. ــود ثبت کرده اسـ ــه نام خـ ــم بـ تیـ
ــال انتقال او  ــان احتمـ ــه همچنـ البته کـ
ــال  ــت و انتقـ ــام فارسـ ــه ناتینگهـ بـ
ــان اروپا  ــگ قهرمانـ ــی از لیـ طارمـ
ــود دارد اما به  ــا وجـ ــگ اروپـ به لیـ
ــرایط طارمی  ــد که شـ نظر می‌رسـ
ــوس خوب  ــب المپیاکـ در ترکیـ
ــت و خوزه لوییز مندیلیبار،  اسـ
دادن  ــت  دسـ از  ــه  بـ ــه‌ای  علاقـ
ــود ندارد.  ــتاره ایرانی خـ ــن سـ ایـ
ــه نقش او  ــرایطی کـ ــژه در شـ بویـ
ــته شده و  در ترکیب تیم مؤثرتر از گذشـ
ــی احتمالی یارمچوک،  با توجه به جدایـ
ــل ایوب  ــن مکمـ ــوان بازیکـ روی او به‌عنـ
ــرده  ــاز کـ ــژه‌ای بـ ــاب ویـ ــی حسـ ال‌کعبـ
ــنبه در  ــد یکشـ ــوس بایـ ــت. المپیاکـ اسـ
ــاف آ.ا.ک برود  ــن به مصـ ــی بزرگ آتـ دربـ
ــت باتوجه به عملکرد خوب  و بعید نیسـ
ــر و بویژه در  ــای اخیـ ــی در هفته‌هـ طارمـ
ــت او  ــاهد بازگشـ ــس، شـ ــا آژاکـ ــدار بـ دیـ
ــوس در  ــم المپیاکـ ــب اصلی تیـ ــه ترکیـ بـ
ــیم. ــوپرلیگ یونان نیز باشـ بازی‌های سـ

مهدی به حریف مورد علاقه‌اش رسید

رؤیای اروپایی طارمی ادامه دارد

چهره

گزارش یک

روی خط فوتسال

حدود یک سال پس از آنکه تیم ملی زیر 
۲۰سال ایران در رقابت‌های جام ملت‌های 
آسیا با شکست نزدیک در ضربات پنالتی 
مقابل ژاپن از دور رقابت‌ها کنار رفت و فرصت 
حضور در جام جهانی شیلی را از دست داد، 
فدراسیون فوتبال ایران تصمیم به تشکیل 
دوباره تیم ملی جوانان ایران گرفت و بار دیگر 
با وجود اعام دیرهنگام، به حسین عبدی 
برای هدایت تیم ملی زیر ۲۰سال کشورمان 
اعتماد کرد. این بار اما عبدی با یک چالش 
تازه مواجه بود؛ ایجاد یک نسل و ترکیب تازه 
در سطح صعود به جام جهانی. تیم قبلی 
جوانان ایران با حسین عبدی در رده نوجوانان 
نیز رشد کرده بود و این سرمربی نقشی 
کلیدی در استعدادیابی این بازیکنان داشت و 

اکثریت همان بازیکنان، به شکلی گلخانه‌ای از 
رده نوجوانان به رده جوانان آمدند و اکثر آنها، 
ستارگان جوان فعلی این روزهای لیگ برتر 
هستند و بخش اصلی استخوان‌بندی تیم 
امید کشورمان را هم تشکیل می‌دهند؛ این 
بار اما عبدی نمی‌تواند چندان از محصولات 
تیم ملی نوجوانان استفاده کند، چراکه تیم 
ملی نوجوانان با دو ترکیب و سرمربی متفاوت 
در سال ۱۴۰۴ زیر نظر عباس چمنیان و ارمغان 
احمدی با ناکامی مطلق مواجه شده و این 
مسأله کار را در ایجاد یک ترکیب تازه برای 

تیم ملی جوانان دشوار می‌کند.
عبدی از زمانی که به‌عنوان سرمربی انتخاب 
شده، چندین اردوی مختلف را پشت سر 
گذاشته و یکی از نکات کلیدی در این زمینه، 
جداسازی بازیکنان استان تهران و سایر 
استان‌های کشور در این اردوها بوده است. 
با توجه به اینکه بازیکنان برتر استان تهران 
به‌طور هفتگی در اردوی تیم منتخب شرکت 
می‌کنند، این موضوع مورد توجه عبدی 

قرار گرفته و بازیکن سابق پرسپولیس از 
شرایط بازیکنان پایتخت‌نشین در اردوهای 
اخیر بشدت راضی بوده و احتمال می‌رود در 
ترکیب نهایی تیم ملی جوانان کشورمان، 
شاهد حضور چندین بازیکن از تیم‌های 
تهرانی باشیم. مرحله نهایی اردوی بازیکنان 
تهرانی نیز روز پنجشنبه در ورزشگاه کارگران 

تهران برگزار شد.
عبدی همچنین پیش از این از بازیکنان حاضر 
در استان‌های مختلف برای حضور در اردوی 
تیم ملی جوانان دعوت به عمل آورده بود و 
در نهایت، فهرست نهایی تیم ملی جوانان از 
بین بازیکنان حاضر در تهران و سایر استان‌ها 
انتخاب خواهد شد، آن هم در شرایطی که 
فوتبال پایه در ایران بشدت دچار مشکل 
شده و تیم ملی جوانان ما از سال ۲۰۱۷ تا 
به امروز نتوانسته به جام جهانی زیر ۲۰سال 
صعود کند. جام ملت‌های زیر ۲۰سال آسیا 
در سال ۲۰۲۷ به میزبانی چین برگزار خواهد 
شد و کنفدراسیون فوتبال آسیا همچنان 

بررسی شرایط جوانان در دو اردوی متمرکز

حساب ویژه عبدی روی پایتخت

گزارش
عبدی از زمانی 

که به‌عنوان 
سرمربی انتخاب 

شده، چندین 
اردوی مختلف را 

پشت سر گذاشته 
و یکی از نکات 
کلیدی در این 

زمینه، جداسازی 
بازیکنان استان 

تهران و سایر 
استان‌های کشور 

در این اردوها 
بوده است

زمان و گروه‌های مرحله مقدماتی را 
اعلام نکرده اما انتظار می‌رود که ایران، 
میزبان مرحله مقدماتی رقابت‌ها 
نباشد و شاگردان عبدی در سید دوم 
این رقابت‌ها قرار بگیرند. ایران در 
سال‌های ۱۹۷۳ تا ۱۹۷۶ در چهار دوره 

متوالی قهرمان رقابت‌های جوانان آسیا 
شد ولی از آن زمان تاکنون نتوانسته 
قهرمانی در رقابت‌های زیر ۲۰سال 
فوتبال آسیا را تکرار کند اما شاید این 
نسل بتواند در این زمینه طلسم‌شکن 

. شد با

عربستان سرسخت حریف ایران نشد

صعود با چاشنی هشدار
عربستان  - ایران
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برش

با قدرتنمایی افغانستان مقابل مالزی

ایران فقط پیروزی می‌خواهد 
تیم ملی افغانستان در سال‌های اخیر با هدایت مجید مرتضایی نشان داده که موفقیت‌های آنها در رقابت‌های مختلف اتفاقی 
نبوده و باید روی آنها به‌عنوان یکی از قدرت‌های اصلی قاره آسیا حساب باز کرد. پس از صعود به جام جهانی ۲۰۲۴ ازبکستان 
و کسب تساوی مقابل ایران در بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی، حالا افغانستان با صدرنشینی صعود خود به مرحله 
یک‌چهارم نهایی جام ملت‌های آسیا را قطعی کرده است و روز یکشنبه برای حفظ این صدرنشینی به‌مصاف ایران خواهد 
رفت. افغانستان که در بازی اول سه بار دروازه عربستان را باز کرده بود، در دومین بازی خود نیز با نتیجه فوق‌العاده 7برصفر 
مالزی را از پیش‌رو برداشت و حالا با تفاضل گل ۱۰+ به نسبت تفاضل ۵+ ایران، در صدر جدول گروه قرار گرفته است. بنابراین 
ایران برای صدرنشینی در بازی روز یکشنبه چاره‌ای جز پیروزی برابر افغانستان ندارد. باتوجه به صدرنشینی ژاپن در دیگر گروه، 
کسب رتبه نخست در این مرحله برای ایران اهمیت بالایی دارد و به همین دلیل ایران برای عدم رویارویی با ژاپن، حتماً باید 

افغانستان را از پیش‌رو بردارد.


